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演習 4.1 a(t) = (t3 + 3t, −t2 + 1, 4)，b(t) = (−5, 3t+ 2, t3)について，次のベクトル関数の

導関数を求めよ．また t = 1のときの微分係数を求めよ．

(1) a(t) (2) b(t)

(3) a(t) · b(t)

(4) a(t)× b(t)

演習 4.2 次のベクトル関数 a(t)について，a′(t), a′′(t), | a′(t) |を求めよ．

(1) a(t) = (−t2, 3t2 + 1, −5)

(2) a(t) = (2et, −e−t, −2t)



演習 4.3 次のベクトル関数 a(t)について，
∫ 1

−1

a(t)dtを求めよ．

(1) a(t) = (−t2, 3t2 + 1, −5)

(2) a(t) = (2et, −e−t, −2t)

演習 4.4 次のベクトル関数 a(t)について，与えられた区間における定積分を求めよ．

(1) a(t) = (cos 2t, 3 sin t, sec2 t)
(
0 ≤ t ≤ π

4

) [
sec t =

1

cos t

]

(2) a(t) =

(
−2t,

2t

t2 + 1
,

2

t3

)
(1 ≤ t ≤ 2)


